

# 一个QQ号 拽出5名嫌犯

五人交叉结伙,以相亲说媒为由,骗取他人钱财,目前已被警方抓获

本报成武11月16日讯(记者 李德领 通讯员 汪允成) 李某、郭某等5人交叉结伙,以相亲说媒、定亲过场为由,给青年男子介绍对象骗取彩礼和财物。在经受害人报警后,成武县苟村集镇派出所通过QQ号,将其一网打尽。14日,受害人董鑫(化名)来到该镇派出所,当面向民警表示感谢。

今年5月4日,成武县苟村集镇的董某来到派出所报警,称单县一个名叫“小霞”的媒人给其子董鑫介绍了一个名叫“刘亚”的女孩处对象,双方在饭店订了亲,当天刘亚给董鑫要去见面礼6.6万元,董鑫的家人也给了刘亚改口钱6000元,加上送给刘亚家人的礼品花费共计花销8万余元。然而,不久女方便如同人间蒸

发,没了踪影。

接到报案后,所长王秋岭立即成立了专案小组,迅速展开调查。为查实情况,根据报案人提供的刘亚地址,办案民警迅速赶往单县县城。然而,单县汽车站附近刘亚曾经住过的房子早已人去楼空,向周围的邻居询问刘亚,邻居也毫不知情,表示没有听说过有叫“刘亚”的女孩。民警判断此地是这个诈骗团伙临时租住用的地方,同时判断“刘亚”不是嫌疑人真实的名字。民警在其住所周围连夜蹲守,也未见嫌疑人踪影,一时案子没了进展。

今年8月份,所长王秋岭再次拿出此卷宗仔细翻阅时,忽然眼前一亮:现在的年轻人都爱上网聊天,被骗人

董鑫是否知道那个叫“刘亚”的QQ号呢?王所长马上与董鑫取得了联系,董鑫经过仔细查询后,向民警提供了“刘亚”曾经用过的QQ号码。办案民警在登录该QQ空间后发现相册里有一女孩的照片,经董鑫和参加过订婚宴的家人辨认,相册中的女孩就是那个叫“刘亚”的女孩。但依然不知道其真实的名字。就在民警翻看空间留言板时,无意中发现有位网名“单县汽修厂”的人在留言板上留有这样一条留言:“郭某某,我爱你。”

随后,办案民警判定,“刘亚”真实的名字很可能就叫“郭某某”。顺着这条信息,王秋岭调取了菏泽所有叫郭某某的人,共有几十人,一一把

身份证照片拉出来让受害人董鑫进行辨认。经过多次逐条比对进行筛选,又将每张照片放大进行细节比对,终于确定了行骗女子的照片,“刘亚”真实的名字就叫郭某某。

9月12日下午,苟村派出所进行收网行动,一举将涉嫌诈骗的李某某,郭某某,孙某某,王某某,常某某抓获归案。经讯问,五名犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。

据办案民警介绍,自2013年以来,李某某,郭某某等人交叉结伙,以相亲说媒、定亲过场为由,给青年男子介绍对象骗取受害人彩礼和财物。先后在单县、成武、金乡作案多起,涉案总价值达四十余万元。

目前,此案正在进一步审理中。

## 民警网吧巡查 抓获盗窃惯犯

本报东明11月16日讯(记者 赵念东 通讯员 崔建伟 张琰)

日前,东明县公安局民警在城区进行网吧巡查时,抓获一名涉嫌冒用他人身份证的嫌疑人陈某,经进一步调查发现,该男子系一名盗窃惯犯,以临街门市为主要作案目标实施盗窃,共作案六起,涉案价值达五万余元。

7日晚11时许,东明县公安局城区派出所、刑警一中队民警联合在城区进行网吧巡查,当巡至一名正在打网游的青年男子身边时,该男子眼神中露出慌张。捕捉到这一情况后,民警要求其拿出身份证进行核查。该男子在口袋中翻找了半天才将身份证拿出。经民警仔细检查,该身份证虽然是真的,但照片与该男子相貌相差甚远。男子称是因为自己减肥成功,所以照片看起来不像。而其一口外地口音,引起民警警觉。于是,民警以其涉嫌冒用他人身份证将其传唤至派出所内进行进一步留置查证。

经检查,民警从该男子携带的包内查获数十张不同的居民身份证。对于这些身份证,该男子沉默不语。通过进一步查证发现,从男子包中查获的身份证皆是他人被盗或丢失,并且这些身份证均有被人多次使用的痕迹。

经过询问得知,该男子并无固定工作,几乎每天都在网吧度过。后民警对该男子进行进一步深入调查,通过DNA信息库检索比对发现,该男子DNA信息与今年9月20日该县城区某鞋城一起二万三千元现金被盗案件现场提取的一只疑似作案手套中获得的DNA数据相同。面对确凿证据,男子交待了自己的真实姓名为陈某,并对其于今年9月20日晚盗窃某鞋城二万三千元现金的犯罪事实供认不讳。

根据该犯罪嫌疑人陈某交待,其自今年8月份以来,与另外两名犯罪嫌疑人多次交叉结伙,以临街门市为主要作案目标实施盗窃,共作案六起,涉案价值达五万余元。

目前,该犯罪嫌疑人已被依法采取强制措施。案件正在进一步审理中。

## 疯狂 闯杆

16日上午9时许,菏泽至曹县的临商路景区收费站处,一辆出租车在经过收费窗口时与收费人员争吵几句后,突然将左手伸出车窗,将前面的档杆往上前一推迅速驶去。在之后的十分钟里,记者看到4名司机都是紧贴在车前冒险闯杆,也有个别司机直接伸手将档杆推开直接驶过,不时上演着疯狂闯杆一幕。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



## 儿媳想独占赔偿金 法官调解续亲情

本报巨野11月16日讯(记者 李德领 通讯员 杨继伟 杜忠启) 儿子因车祸死亡,儿媳陈某想占有所有赔偿金,年近古稀的公婆王某夫妇一纸诉状将儿媳陈某告上了法庭。近日,巨野法院大义法庭法官采取调解的方式,让双方达成和解,王某夫妇获得了应得的赔偿金数额,一家人重归于好。

陈某与王某夫妇的儿子

王甲(化名)于2007年结婚,双方育有一子,夫妻恩爱,小日子过得红红火火。天有不测风云,近日,王甲外出时遭遇车祸身亡,经调解肇事方同意给死者家属30万元赔偿金,这时陈某想独占30万元的赔偿金,以后将儿子抚养成人。

陈某的公婆王某夫妇气不过,来到大义法庭诉讼服务工作室,欲将儿媳陈某告上法庭。接待法官得知儿媳陈某在

丈夫去世之前一直孝敬公婆,婆媳关系非常融洽。因此结合该村人民调解员给双方剖析法理,给儿媳陈某和王某夫妇做工作,向其讲明了死亡赔偿金的法律规定,以及在该案中,死者的父母、妻子、女儿都有权得到相应的赔偿数额。而王某夫妇则认为赔偿金是其雇律师讨要的,并且为孙子考虑,用这笔钱给孙子上学、结婚、建房。

法官又从儿媳陈某的角度出发,说王甲生前与陈某非常恩爱,死后肯定也希望陈某和儿子生活得幸福,并且儿子去世,孙子应当由儿媳陈某抚养,随其生活。终于做通了王某夫妇的工作,从30万元赔偿金中拿出10万元交由王某夫妇,王某夫妇表示该款将以孙子的名字存上,待孙子用钱时使用。双方在调解协议上签字,一家人重归于好。

齐鲁晚报·今日菏泽

## 免费宣传? 真有这么回事!

本报今日菏泽微信推出免费为企业宣传、宝宝说天气、寻找最美婚纱照、你来问 我来答等活动

### ◆企业免费宣传

为让更多市民参与到微信有奖活动中,本报诚邀企业提供奖品,本报会在今日菏泽版面、微信上进行重点介绍。

同时,为回馈菏泽企业、商铺对本报长久以来的关注,本报今日菏泽微信也将在微信上对企业进行免费宣传。行业不受限,吃喝玩乐购相关企业均可与本报联系。

### ◆让宝宝讲解天气吧

1 本报微信“孩子最美笑脸大型征集活动”持续进行,拿起相机或手机,拍下您孩子最美的笑脸,关注今日菏泽微信,将孩子的笑脸发送至今日菏泽官方微信平台即可参加活动。

2 本次活动征集的笑脸,我们将定期选出最甜美笑脸、最自信笑脸、最含蓄笑脸、最俏皮笑脸、最阳光笑脸……我们会在今日菏泽版面和今日菏泽微信上统一刊登,让宝宝们为我们讲解天气,给孩子送上一份来自您最真的礼物。同时,宝宝说天气栏目诚邀冠名方。

### ◆寻找最美婚纱照

1 本报微信“最美婚纱照征集活动”持续进行中。每张婚纱照背后都有一段美好的姻缘。关注今日菏泽微信,将婚纱照发送至今日菏泽官方微信平台即可参加活动。

2 本报向市民征集婚纱照,将在今日菏泽版面及今日菏泽微信上展示,为您和您的爱人留下无限美好。

### ◆你来问 我来答

1 本报微信开启“你来问,我来答”板块,您生活中的烦心事、不平事、稀罕事,以及政策实施、法律法规、车辆保养、养生保健等方面的困惑,都可以关注今日菏泽微信,将问题发送至今日菏泽官方微信平台上即可。

2 本报会就您的问题咨询相关专业人员,获得权威答案。进而在今日菏泽版面和今日菏泽微信上统一刊登。

这里有海量信息,在这里能享受最新鲜、最全面生活资讯,还等什么,赶快扫一扫下面的二维码吧。



微信合作热线: 18453053391  
QQ: 406424926